

儿子收到录取通知书 父亲感谢扶贫好政策

本报讯(记者毛迎 通讯员姬利)8月25日一大早,鄢陵县大马镇任营社区贫困户梁廷选来到大马镇政府,紧紧握住大马镇镇长支彦伟的手,激动地说:“感谢党和政府,多亏了党的扶贫政策,俺家孩子才圆了求学梦。”

原来,梁廷选的儿子梁宁琦收到了西安电子科技大学的录取通知书。提起梁宁琦,大家除了同情外,更多的是赞扬。

梁宁琦的父母都是残疾人。2016年11月,他家被识别为建档立卡贫困户。在同学和老师的眼里,梁宁琦是个勤奋好学、积极向上的好学生;在社区群众看来,梁宁琦是个善良懂事、孝顺父母的好孩子。

在艰苦的环境下,梁宁琦一边努力学习,一边照顾手脚不灵便的母亲。2018年3月,他的母亲刘兰花因糖尿病综合征去世。他没有被生活的磨难和家庭的变故打倒,而是加倍努力学习,终于考上了理想的大学。

为了让梁宁琦顺利跨进大学校门,大马镇民政所为他申请了民政福彩奖励5000元,帮扶单位鄢陵县信访局捐款1000元,社区责任组组长王晓亮捐款500元,任营社区“两委”干部、群众积极组织捐款,为梁宁琦求学解除了后顾之忧。

支彦伟叮嘱梁宁琦:“宁琦,提住劲儿,好好学。大马镇党委、镇政府就是你的坚强后盾。有啥困难,你随时找政府!”

襄城县“三个强化” 规范驻村工作

本报讯(谷奎奎)襄城县按照驻村帮扶任务的相关要求,不断规范驻村工作,助推全面决战决胜脱贫攻坚。

一是强化选派。注重把部门特点、行业优势、干部特长与驻村实际情况有机结合,做到按需选人、精准对接。二是强化培育。采取集中培训、经验交流、实地观摩等方式,提升驻村第一书记的工作能力。三是强化管理。定期通过实地督导等形式对驻村第一书记的履岗情况进行随机抽查,传导工作压力。

企业安全生产活动 再掀热潮

本报讯(董玉琴)为持续推进安全生产主体责任落实,近日,许昌卷烟厂紧紧围绕“强意识、查隐患、促发展、保安康”的主题开展宣传活动,并利用微信平台开展了“安康杯”线上知识竞赛,再掀安全生产活动热潮。

公告

我部拟组建零星工程施工企业库,欢迎许昌市相关业务公司前来报名。联系人:郝先生。电话:13333996370。

特此公告

中国人民解放军71622部队

2020年8月26日

全市674对新人在“中国情人节”领证结婚,见证爱情

浪漫七夕,佳期相约登鹊桥

□记者 樊倩影

“金玉玉露一相逢,便胜却人间无数。”七夕作为一个传统节日,被称为“中国情人节”。

这天,喜鹊飞往银河,首尾相连,搭成鹊桥,助牛郎、织女相见。当夜,人们会躲在果树或瓜菜架下“偷听”牛郎、织女说话,祈求美满的婚姻。当然,作为一个浪漫的节日,不少年轻人纷纷选择在七夕领证结婚,见证爱情。

8月25日,七夕当天,全市共有674对新入喜结连理。

婚姻登记处大门未开, 近30对准新人已排队等候

当日9时许,记者刚走进魏都区民政局婚姻登记处,就看到三四十对准新人在大门口排队等候。登记大厅内,小红灯笼、中国结、娇艳的鲜花映衬着新人们的的笑脸,让整个大厅洋溢着幸福的气息。

在大厅填表区,已经填好婚姻登记表的24岁的闫苗苗正抱着一大束黄色的玫瑰花等男友崔玉龙填表。闫苗苗和男友是小学同学。大学毕业后,两人谈起了恋爱。如今,多年的恋情终于要开花结果,崔玉龙开心地说:“在七夕领证结婚有不一样的感觉,很开心、很激动。”

27岁的宋亚伟和施雯刚领到“红本本”。在亲友们的见证下,他们手举“红本本”,一起在宣誓台前合影留念。

“他们给我弄了头纱还有皇冠,配上白裙子,不少人还以为我穿了婚纱来结婚。”施雯笑着说,他们是专门挑选七夕来这儿登记结婚的,就是想有个好寓意。

当天,魏都区民政局婚姻登记处第一对领到结婚证的新人是27岁的齐朝阳和26岁的孙婷婷。为了博得当天的“头彩”,他们凌晨4时就来到了这里。

魏都区民政局婚姻登记处副主任王丽告诉记者,她和同事当天特意提前半个小时上班,到单位后发现已经有近30对准新人在排队等候。

“为了保证不落下一对新人,我们提前半个小时上班,除了6名工作人员全员上岗外,还新增2名引导员,提前为200余对结婚证签字、盖章。另外,我们还提前开通了网上预约服务,提高工作效率,尽量为新人提供最大的便利。”王丽说,今年由于疫情原因,他们还提前做了消毒、防护工作,提醒办完证的新人减少逗留时间。

七夕当天,市区有92对新人“牵手”,全市共有674对新入登记结婚。

单身男女合理定位, 扩大朋友圈才能尽快“脱单”

张凤杰是许昌市金太阳婚姻服务有限公司创始人,也是我市的一位资深红娘。她和她的团队已经促成许多男女“牵手”。

在张凤杰看来,现在的单身男女之所以被“剩下”,一个重要原因是“定位太高,过于挑剔”。

张凤杰说,她曾经接触过一个30岁的大龄女青年,择偶的标准是帅气、个儿高、工作稳定、有车、有房、性格好,能够谦让她。“那么完美的人,恐怕只有在电视剧里才能找到。我当时就劝她合理定位,只有这样才能增加‘脱单’的概率。”

张凤杰认为,男女单身还有一个重要原因是“太自我,不懂得为对方着想”。爱情靠缘分,更需要经营。当相处已久,新鲜感消失时,就进入差异磨合过程。这时需要男女双方懂得换位思考,多为对方着想。“一定要懂得对方的需求,这点很重要。男人注重理性,女人注重感受。男人需要女人崇拜、欣赏和尊重,女人则需要男人关心、呵护

和宠爱。”

此外,“宅”也是大龄青年单身的一个重要原因。张凤杰建议,男生、女生尽量别宅在家,多走出家门交朋友,也可以通过参加各种联谊活动,扩大自己的朋友圈。只有朋友圈大了,认识的人多了,才有可能尽快“脱单”。

“总会有幸福在某个地方等着你。如果你心中已经有了暗恋的对象,就大胆说出来吧!伴侣都是通过自己努力争取来的。”张凤杰说。

牛郎织女的传说, 源于人们对星辰的崇拜

七夕的传说属于民俗文化的一部分。牛郎织女鹊桥会是很古老的汉族神话故事,来源于两个星辰——牵牛星和织女星。在晴朗的夏秋之夜,天上繁星点点,一道银河横贯天穹。河两岸各有一颗耀眼的星星遥遥相对,那就是牵牛星和织女星。

据了解,各地关于七夕的传说不尽相同,牛郎织女鹊桥会的传说则源于人们对星辰的崇拜。

过去,许昌人会在七夕之夜躲在果树或瓜菜架下“偷听”牛郎、织女说话,祈求美满婚姻。

除此之外,在许昌个别地方还有做“乞巧面”、观星的习俗。

在建安区陈曹乡一带,旧时在七夕这一天,7个未婚女孩会凑在一起,各自兑一点面粉,共同做成面条,煮熟后分而食之。但这样的习俗如今已很难见到了。

七夕,趁着夜晚天气凉爽,长辈会带着孩子观星,讲一讲牛郎和织女的故事,告诉孩子们哪颗是牵牛星、哪颗是织女星。这是很好的家庭教育,通过长辈们的讲述,传递了朴素的天文知识,让孩子们对大自然有一个初步的了解。



鄢陵县举办首届七夕文化旅游节

8月25日,演员在演奏古筝。当晚,鄢陵县首届七夕文化旅游节在鄢陵县陈化店镇百果园景区举办。本届文化旅游节以“爱在七夕·‘鄢’然心动”为主题,旨在弘扬传承传统七夕文化,把七夕办成极富鄢陵地方特色的“传统文化盛会”。活动现场,诗歌朗诵、古琴演奏、“桃花朵朵开”、“爱情对对碰”、爱情标签现场表白等节目精彩纷呈,为观众们带来了一场视觉盛宴。据悉,本次活动在张桥镇裴庄村、浪漫步庭·玫瑰农庄、花都温泉小镇、金雨香草庄园旅游区、五彩大地观光休闲旅游区、建业绿色基地等旅游景区(点)设置分会场,吸引众多市民和游客前来观看,欢度七夕佳节。

记者 牛书培 摄